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Nový pětimístný automobil Dacia Dokker dostal díky sponzorům do užívání na šest let za
symbolické nájemné 1 korunu ročně Domov důchodců ve Sloupu v Čechách. Malou dodávku,
která pojme dva vozíčkáře, bude vedení domova používat k převozu klientů k lékaři nebo za
službami. Tisíce šťastných kilometrů s novým vozem popřál domovu při předání auta ve
čtvrtek 29. června také náměstek hejtmana Libereckého kraje Pavel Svoboda.

Peníze na zakoupení malé dodávky získala od 22 dárců ze Sloupu a okolí agentura Kompakt
v rámci svého projektu Sociální automobil. Ten má za cíl obnovu vozového parku v domovech
pro seniory, zdravotně postižené a v dalších ústavech a zařízeních, které si nemohou dovolit
pořídit nové vozidlo ze svého rozpočtu.

„Od sponzorů, včetně obcí, se nám podařilo vybrat přibližně 360 tisíc korun. Nový vůz i s DPH stojí
bezmála 240 tisíc. Domov seniorů bude vedle jedné koruny ročně platit pouze pohonné hmoty a
běžnou údržbu. Pojištění vozidla hradíme my, stejně tak i výrobu reklamních nálepek dárců, jimiž je
auto polepeno,“ vysvětlil jednatel agentury Miroslav Káninský.

Po šesti letech může domov auto agentuře vrátit nebo si jej za zůstatkovou cenu koupit. Jak
doplnil Miroslav Káninský, agentura je připravena po skončení nájmu vyměnit ojetý vůz za
další novou dodávku.

„Nové auto jsme moc potřebovali. Máme dvě dodávky, ale ty jsou velké a jejich provoz je příliš
nákladný. Navíc je jedno z nich už na hranici své životnosti,“ řekla ředitelka Domova důchodců ve
Sloupu v Čechách Dagmar Žaloudková. „Jsme vděčni sponzorům, že nám takto pomohli. Auto
budeme hodně využívat,“ dodala.

Sponzorům, kteří přišli na slavnostní předání nového automobilu, poděkoval také náměstek
hejtmana Pavel Svoboda. „Je obdivuhodné, že má tolik podnikatelů ve Sloupu a okolí takové sociální
cítění a neváhají pomoci, když je potřeba. Liberecký kraj zřizuje 19 organizací sociálního zaměření.



Není v našich silách koupit nové auto všem domovům, které by je potřebovaly,“ zdůraznil Pavel
Svoboda. „Vloni získal od agentury novou Dacii Dokker také náš Domov a Centrum aktivity v
Hodkovicích nad Mohelkou,“ připomněl.

Projekt Sociální automobil odstartovala agentura Kompakt v roce 1997 a od té doby předala
organizacím v celé České republice do užívání na 650 vozidel. Ročně pořídí až 50 nových aut.


